
型紙を切り抜き折りスジを入れて、動きが
スムーズになるようにしっかりと折りぐせ
をつけたあと、貼りあわせましょう。
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組み上がった各部品を番号順に貼りあわせましょう。
　く　　　あ　　　　　　かくぶひん　　　　ばんごう じゅん　　　は
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好きな花を切り抜いて
カードに飾りつけましょう。
（茎の長さは飾る場所に合わせて調節します）
自分で描いた花を飾ってもいいですね。

　す　　　　　はな　　 き　　　ぬ

　　　　　　　　　かざ

く き 　 な が 　 　 かざ　　　ば しょ 　 あ 　 　 　 　 ちょうせつ

じ　ぶん　　えが　　　　はな　　かざ

　と　　を
貼り合わせたあと
この部分を交差させます。

　　は 　 あ

　　　 ぶ　ぶん　　　こう　さ

ポップアップカードを作ろう！

花束（グリーティング）

つく

ごとうけい先生の
ペーパークラフト教室

ポップ
アップ
ポップ
アップ 0404

こう さく

　　　　　　は　もの　　 つか　　　　　　

ちゅうい

　　　　　　　　　　　 じょうず　　　つか

　　　　　　　　　とう　　　　　　　　かあ　　　　

いっしょ　　 つく

工作には、はさみやカッター
などの刃物を使うので、
注意をしてケガのないように
つくってね。
まだはさみが上手に使えない
ときは、お父さんやお母さんと
一緒に作ろう！

カーネーション7 オキシペタルム
（ブルースター）
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本ペーパークラフトに掲載の記事・写真・イラスト等の無断転用・転載はできません。

®

PAPER CRAFT STUDIO

ポップアップデザイン：KeiCraft / ごとう けい

　あつがみ よう　し　　 かみ　　 あつ
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　お　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　かたち　　つく
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くろせん　　　　　　　　　　　 い

じるし　　しろ ぬ

せん

く　　　 た　　　　　やくそく こうさく　　　よう  い

・厚紙用紙（紙の厚さが0.3mmくらいのもがおすすめだよ）
・はさみ　　　　・ピンセット　　　　　　　　・木工用接着剤
・つまようじ　　・鉄筆など先のとがったもの　・鉛筆など
（インクの出なくなったボールペンみたいなものがあるといいね！）
※つくえをキズつけないようにカッターマットもあるといいよ。

●輪郭線にそって切り抜きます。説明をよく読んで、ゆっくりと
ていねいに番号順に組み立てましょう。

●折り線の上を鉄筆や出なくなったボールペンなどでなぞって、
　折りぐせをつけておきましょう。形が作りやすくなります。
●紙にまるみをつけながらのりしろをはりあわせ、形をつくります。
●のりづけの前に仮組をして、しっかりとくせ付けをしておくと、
きれいにできます。

【組み立ての約束ごと】 【工作に用意するもの】

線は山折り、　　　　　線は谷折り、
黒線はきりこみを入れます。
印、白抜きはのりしろ、
線ははりあわせのガイドです。


